



## **В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело в отношении местной жительницы, подозреваемой в убийстве своего сына**



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении 31-летней местной жительницы, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, подозреваемая, имея умысел на умышленное причинение смерти своему годовалому сыну, оставила его без надлежащего присмотра, а также без ухода и питания. В результате 28 января 2019 года наступила смерть ребенка, предположительно, от истощения.

В ходе следствия будут установлены причины и условия, способствовавшие совершению преступления, в том числе дана правовая оценка действиям (бездействию) должностных лиц компетентных органов и профильных служб, которые должны осуществлять контроль



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

(надзор), оказывать поддержку неблагополучным семьям.

В настоящее время назначена судебно-медицинская экспертиза с целью установления причин смерти ребенка, выполняется комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Решается вопрос об аресте подозреваемой и предъявлении ей обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

Кроме того, следственными органами СК России по городу Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка на предмет возможной халатности в действиях должностных лиц учреждений социальной защиты населения и здравоохранения, а также органов опеки и попечительства Кировского района.

29 Января 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1294254>